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Autorka představila svou diplomovou práci, upřesnila její cíl, metodu
práce a výzkumné otázky, zmínila nedostatek sekundární literatury
ohledně otázky mezinárodního práva. Autorka pohovořila o obsahu
práce, uvedla teoretická východiska a jednotlivé body analýzy,
uvedla také své závěry a postup, jak k nim dospěla. Vedoucí práce
považuje práci jako základní studii a cíle, které si autorka vytyčila,
považuje za splněné. Zmiňuje výhodu jazykovou, jelikož autorka
psala práci v angličtině (čerpala velkou měrou z anglicky psané
literatury) a nemusela tedy některé obtížně přeložitelné termíny
(např. policy, atd.) překládat do češtiny. Práci považuje za přínosnou,
vhodně zpracovanou. Oponent zmínil rozporuplné formulace,
neutříděnost, opakování se formulací. Práci považuje jako dobře
napsanou z hlediska obsahového i formálního. Oponent také zmínil
nevhodnost použití některých termínů, např. kritická teorie (v
kontextu práce by mělo být zváženo). Dále je zmíněna nutnost
většího kritického odstupu od literatury (přestože vzhledem k tomu,
že autorka nemá právní vzdělání, je to ne zcela snadné), některé
faktografické nepřesnosti, které byly oponentem objasněny. Oponent
také vznesl připomínku, že by bylo vhodné uvést více pohledů na
problematiku, která je v práci řešena, aby byl přístup k ní
objektivnější. Stejně tak se autorka zaměřila především na
taiwanskou stranu, méně je objasněna strana Číny. Otázka oponenta
se týkala taiwanské identity. Autorka reagovala na připomínky
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oponenta ohledně kritické teorie, právní situace, smlouvy z Taipeie.
Dále vysvětlila otázku taiwanské identity. Na vysvětlení reagoval
také vedoucí práce, na co všechno je identita vázána, skutečnost, že
je to také otázka politické vůle Taiwanu se vyhlásit za samostatný
stát, se v práci ztratila. Oponent se dále detailněji ptal na otázku
taiwanské identity, autorka relevantně reagovala. Prof. Lomová měla
připomínku ohledně souvislosti taiwanské identity s modernizací,
také zmínila, že autorka nedostatečně přepíná z teoretického modu a
praktické politiky k vlastním závěrům.

Přes zmíněné drobné nedostatky, vedoucí práce navrhuje hodnocení
výborně. Oponent navrhuje také hodnocení výborně.
Komise společně rozhodla o konečném hodnocení výborně.

Zapsala: Šárka Masárová

V Praze dne 14. 6. 2022
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